

**综合商场:** 万家福超市

**医院:** 龙山镇卫生院

**银行:** 佛冈农商行、中国建设银行、中国农业银行、中国工商银行、中国邮政银行。

## 6、时代著作



该项目位于京珠高速佛冈出口左转2公里, 均价约7300元/平方米, 带装修交付。在售10号楼85-125㎡三至四房单位, 楼高32层, 2梯6户, 预计2022年6月交楼, 另项目即将推出1号楼86-117㎡3-4房, 楼高27层, 2梯6户, 预计2022年6月交楼。

**交通:** 距离京港澳高速佛冈入口约10分钟车程, 转接京港澳高速可抵达广州及大湾区各大城市。佛冈9路、10路、11路、20路、5路、佛冈-黄花线、佛冈-汤塘(夜班专线), 高速: 乐广高速、京港澳高速、大广高速、派街高速。

**幼儿园:** 盛兴中英文幼儿园、健儿幼儿园、小博士幼儿园、康乐幼儿园。

**中小学:** 吉田小学、振兴小学、佛冈县第一小学、佛冈县第二小学、佛冈县第三小学、佛冈四小、佛冈石角镇中心小学、佛冈中学、佛冈第一中学、佛冈县石角中学、佛冈县城东中学。

**综合商场:** 鸿兴银座城、铜锣湾购物广场、世纪广场、信诚百货商场。

**医院:** 佛冈新城医院、佛冈中医院(在建)、石角镇科旺村卫生分站、佛冈县城南社区卫生服务中心、石角镇振兴社区卫生服务站。

**银行:** 中国建设银行、中国农业银行、广东农信佛冈农商银行、中国银行、佛冈农村信用社。

## 7、奥园誉景湾



该项目位于石角镇106国道北, 均价约7000元/平方米。为高层、超高层塔楼。

**交通:** 项目拥有“双桥四干道”的交通路网(双桥为阳光大桥、龙凤大桥(规划中)); 四千

道为龙凤大道、沿江东路、环城东路、106国道; 未来龙凤大桥(规划中)开通后, 距离县城的距离将由原来的4km缩短至1km; 未来2km内教育、商业、医疗、行政配套俱全。

**幼儿园:** 星海园幼儿园

**中小学:** 佛冈县城东中学

**综合商场:** 约2km内鸿兴超市、文明路菜市场等生活配套一站式配备; 约3km到达佛冈商圈中心, 其中银座鸿兴商城是集休闲、餐饮、娱乐、文化等多功能为一体的大型城市综合体。

**医院:** 佛冈中医院、佛冈人民医院。

**银行:** 广东农信佛冈农商银行(附城支行)、中国建设银行、中国农业银行。

## 8、湛江壹城



该项目位于石角镇沿江西路16号(龙溪桥头), 均价约7800元/平方米。毛坯交付, 共1056户, 在售户型有: 111.6平-127.94平3居-4居。项目为高层板塔结合。

**中小学:** 佛冈县第一小学、佛冈县第三小学、佛冈县机关幼儿园、佛冈县第一中学。

**综合商场:** 步行街、县府广场、肉菜市场。

## 9、云星·钱隆御景



该项目位于佛冈县环城西路与106国道交汇处, 均价约7800元/平方米。为低层、小高层。主力户型为101平-133.79平3居-4居。

**交通:** 南邻市政路、北靠青云西路、西依环城西路、东接振兴路, 交通便利, 距离京珠高速佛冈出口500米, 一分钟上高速, 到广州不用1小时, 佛冈汽车站就在附近, 到全省各地均有班车直达, 项目还配有公交车站, 业主出行十分方便。

**幼儿园:** 佛冈县一级幼儿园、佛冈县机关幼儿园、华贵园中英文幼儿园、福田幼儿园。

**中小学:** 佛冈县第三小学、石角镇中心小学、佛冈县振兴小学、佛冈县城东中学、佛冈县第一中学。

**综合商场:** 鸿兴·银座城

**医院:** 佛冈县中医院、佛冈县人民医院

**银行:** 中国农业银行佛冈县支行营业部、工行佛冈支行、中国建设银行佛冈环城分理处、邮政储蓄。

我公司位于园区规划21号路, 毗邻主干道, 距离从埔高速(在建)仅几分钟车程, 位置极佳, 交通便利。公司将在战略合作协议的基础上, 全力促进恒远彩印佛冈智能包装产业园项目落地建设, 实现双方的优势互补、共赢发展。

未来3-5年, 公司将根据自身发展战略, 达到以下发展愿景:

**1、发展方向:** 成为国内领先的高端品牌包装整体解决方案提供商。

**2、发展目标:**

(1) 行业地位: 发挥自身先进设备优势、技术创新优势和终端客户资源优势, 围绕高端日化、食品纸包装进行持续技术创新, 提升制造智能化水平, 提升公司的核心竞争力, 使公司成为国内领先的高端品牌包装整体解决方案提供商。

(2) 技术研发: 紧跟市场需求和行业发展趋势, 紧紧围绕高端日化、食品纸包装的表面装饰技术、智能包装关键技术、智能制造技术, 实施“坚持自主研发、保持技术领先”的技术研发战略, 不断加大研发投入, 提升研发成果转化和技术创新水平, 满足高端客户差异化需求。

(3) 业务拓展: 进一步整合营销、技术、交付三大模块, 提升三大模块的协同效率, 提升新产品开发与打样、品质管控和交付保障, 整体提升一体化制造和一站式服务能力, 持续扩大现有大客户的市场份额。同步开发行业标杆新客户, 坚持大客户开发战略, 为未来的可持续增长奠定坚实基础。

(4) 内部管理: 不断完善内部管理制度, 不断优化运营指标, 强化企业内部创新与协作, 将员工职业发展与企业远景目标有机结合, 实现共同成长。

佛冈正处在改革发展新征程的机遇期和关键期, 恒远依托得天独厚的资源, 搭上广清一体化, 清远入珠融湾的发展快车, 携手合作, 未来可期!

机遇蕴含精彩, 发展充满信心, 号角催人奋进。恒远的业绩里, 挥洒的是恒远人辛勤的汗水, 感谢与恒远共同成长、共同进步恒远人。祝愿恒远的明天更美好, 恒远人的工作顺利, 生活顺心, 家庭也更加美满、幸福! 让我们携手共创美好明天!



## 学习英语

我们宿舍有6个兄弟, 前段时间为了提高我们的英语, 我们一致决定平时生活都用英语交流, 谁说一句中文, 罚他5块……就这样, 一星期过去后, 英语倒是没有见得提高多少, 却学会了另外2门语言, 手语和哑语……

## 考试成绩

儿子放学回来, 我说: “把试卷拿来我看看。”

儿子却迟迟不肯掏试卷, 我又说: “没事, 我心理抗打击能力强!”

儿子却低着头说: “可我的身体抗击打能力不强呀!”

## 做作业

小侄女做作业, 作业在小书桌上, 人在一边玩玩具。

他爸便训了她一顿, 小侄女小嘴一翘, 委屈的说: “手机都可以充电五分钟, 通话两小时, 我为什么不可以作业五分钟, 休息两小时……”

## 自己做饭

女儿看见房子里有一串蚂蚁爬上去, 问妈妈: “它们在干什么?”

妈妈: “它们在找吃的。”

女儿: “真懒, 它们怎么不自己做饭?”

## 安全通道

儿子从幼儿园学会了新知识: 着火的时候要走安全通道。

所以他很郑重地跟们说: “发生火灾的时候要赶紧送我去幼儿园。”

“为什么呀???”

“因为幼儿园里有安全通道。”

# 恒远战疫

品管部/戴志霞

截至3月15日15时45分, 新冠肺炎全国确诊人数达到81186, 死亡人数达到3242。

打败新冠病毒, 之所以是一场人民战争, 就是男女老少, 人人都得参与。

全国人民知道病毒可以人传人, 是1月20日, 钟南山院士敲响警钟后。

绝大部分人开始意识到疫情严重, 是1月23日, 有着1400万常住人口的武汉, 突然封城抗疫。

也就是从那时起, 全民打响了抗疫战争:

全国各地, 每个省份, 每座城市, 每个社区, 每户人家, 都是抗疫者, 无人置身事外。

如今, 国内疫情逐渐控制稳定, 广州也恢复了以往的繁荣, 恒远全体在此次抗疫战争中, 也洒下了咱们努力的汗水与热爱。

接下来让我们看看恒远彩印全体人员是如何共同一心战疫情!

### 一、复工复产前期准备

1. 在2月8号复工前两天里, 就由技术中心廖文带部门人员在工厂各处收集并张贴好官方专业机构有关防疫知识、在宣传板、微信、饭堂大屏等等开展宣传。

2. 公司统计并储备口罩、75%酒精、84消毒液、消毒洗手液、温度计、喷雾器、应急药品等防疫人防疫物资。

3. 制订各部门发生员工发烧、乏力、干咳或呼吸困难的应急处置措施, 隔离措施和应急交通送医治疗路线定点医院联系等预案, 将各部门领导负责防疫工作明细化。

6. 各部门工作场所每日需进行消毒, 并由文员提供照片。

7. 行政人事部的饭堂管理人员集中食堂安全卫生措施, 消毒并将就餐场地安全隔开, 各部门就餐时间分批进行。饭菜统一由食堂工作人员分餐取餐, 餐具需自带, 鼓励外带不建议堂食, 就餐前由安全员再次测量体温, 打菜队伍禁止聚集。

8. 各工厂的车间、会议室、办公室等人员密集场所保持开窗通风, 暂时取消参加集体活动及会议。

### 二、2月10号复工复产防疫工作安排

1. 所有员工、外来人员、访客进入工厂前必须接受门卫及安全组人员测量体温, 体温超过37.3摄氏度禁止入厂, 并报告上级。

2. 工厂各级部门每日提前统计人员已到岗情况(含假期期间的行动路线)及未到岗情况并汇总报告到总经理处。

3. 以到岗人数为准, 由文员向行政人事部领取, 每日每位员工均分发口罩到位, 各部门需使用的84消毒液, 消毒洗手液分发到位。

4. 提醒未能及时到岗员工在家期间及恢复生产后在疫情管控做好自我防护和消毒工作。

5. 各部门领导指示上班后有任何员工发现身体异常如: 发烧、乏力、干咳或呼吸困难等症状必须立刻上报各管理层, 并立刻安排员工隔离及时去医院就医并将确诊结果通知公司。

6. 各部门工作场所每日需进行消毒, 并由文员提供照片。

7. 行政人事部的饭堂管理人员集中食堂安全卫生措施, 消毒并将就餐场地安全隔开, 各部门就餐时间分批进行。饭菜统一由食堂工作人员分餐取餐, 餐具需自带, 鼓励外带不建议堂食, 就餐前由安全员再次测量体温, 打菜队伍禁止聚集。

8. 各工厂的车间、会议室、办公室等人员密集场所保持开窗通风, 暂时取消参加集体活动及会议。

9. 住宿人员通知禁止出厂, 安全员每晚各宿舍再次测量体温, 监督鼓励宿舍员工保持个人卫生, 禁止聚集, 常常清洁消毒。

10. 陆续复工员工根据不同的出发地由安全员统计确认自行在家隔离天数, 由安全员统计并确认每日体温及身体情况。

11. 安排空余宿舍给陆续到岗住宿舍员工作为隔离场地, 每日由安全员送餐及确认每日体温及身体情况。

### 恒远在防疫过程中让人感动的闪光之处

1. 2020年2月21日, 我向天河区慈善会捐款30万元, 用于新冠病毒防控工作!

2. 宿舍员工归厂, 纷纷自发的清洗消毒各自宿舍并发在公司群里鼓励大家积极清洗。

### 三、领导们自发自费捐赠防疫物资

1. 在人员不足艰难之际, 伊利客户向我司颁发了“最美供应商”锦旗, 在艰难时刻依然急客户所急, 保障订单准时交货!

2. 总经办王文娜、行政人事部张伟静以及安全员管习军在战疫期间, 每日耐心在公司群宣传防疫知识, 不论大事小事关爱员工, 耐心解决员工因疫情导致的疑问及困难, 让我们的内心不会因疫情而焦躁。

在艰难的防疫期间, 有工开, 有钱挣就已经是最大的感恩, 感恩公司, 望公司乘风破浪, 蒸蒸日上!

同事们还需保持良好的抗疫习惯, 为了大家庭以及小家庭, 让我们接下来坚持到底打完新冠病毒这一场战争!



## 取悦自己的三层境界

文摘

得简单做人, 让自己过得舒坦轻松一些。因为他们知道, 懂得放下烦恼, 拥有一颗素心, 才能享受生活的乐趣。简单, 是一种美, 更是一种境界。放下沉重的负累, 敞开心扉, 才能让生活变得充满欢声笑语。后半生最好的生活方式, 是活得简单, 想得纯粹。做人, 又何必给自己徒添这么多的烦恼忧愁, 自己给自己的生活添堵呢? 勇敢地做好自己, 懂得舍弃不必要的烦恼, 心无旁骛地专注当下, 人才会越来越自在。

吗? ”成功者笑了笑, 说: “也没有什么窍门, 其实你可以从你身后的这扇门里寻找答案。”失败者回头一看, 只见那扇旋转门正慢慢旋转着, 把外面的人带进来, 把里面的人送出去。两边的人都顺着同一个方向进进出出, 但谁也不影响谁。过了好一会儿, 成功者才继续说道: “就是这样一扇门, 把旧的东西放出去, 把新的东西迎进来。我相信你也可以做到。”失败者听后, 醍醐灌顶。后来, 他摆正了自己的心态, 积极乐观地面对一切, 生活也开始逐渐好了起来。常言道, 笑一笑十年少。开心也一天, 不开心也一天。学会掌控好自己的心态, 才能在人生路上, 更好地面带微笑大步前行。

很多时候, 我们把快乐的权利给了别人, 总以为讨好别人, 自己就会开心。很多时候, 我们习惯性地把烦恼背在身上, 总以为拥有越多, 就会越满足。很多时候, 我们对生活过于消极, 总以为生活就是曲折不断, 难以跨越。却不知, 幸福并不来源于外界, 而是来源于你自己。人这一生, 最值得你取悦的, 只是你自己。**取悦好你自己, 才是对人生最好的敬畏。**

为解决园区企业职工子女读书难的问题,为企业留住人才,实现园区可持续发展提供根本保障,园区与广州黄埔区(广州开发区)援建部门、佛冈对口帮扶工作队共同研究制定建设黄埔军校纪念学校方案,目前,该校可行性研究报告正在编制中。



园区将按照“产城融合”的建园理念,划分为工业、产业、综合配套、生态休闲。道路中轴与科技绿廊贯通,真正做到生产办公、衣食住行、娱乐休闲于一体。公共服务区域规划有商业服务设施、文化活动中、中小学、幼儿园、医疗卫生设施、社区警卫处、健身场所、大型超市、加油站等。充分考虑生产、生活、宜业宜居、生态环保,打造一座美丽的现代产业新城。



因地理位置优越,处在广清“1小时经济生活圈”内,京珠高速汤塘出口、大广高速、106国道、354省道等均与园区相通,未来发展潜力巨大,不少知名房产商纷纷抢滩登陆。如勤天熹乐谷、恒大御泉四季、碧桂园清泉城、碧桂园鹤鸣洲、融创春风岭南、时代著作、奥园誉景湾、湛江壹號、云星·钱隆御景等。据了解,目前楼盘均价远低于广州市场行情,每平米约7000元左右。无论是投资还是自住都是不二之选。

### 1、勤天熹乐谷



熹乐谷“九熹山”总占地约116亩,总建筑面积约28万㎡,户型面积约39-106㎡,南接熹乐谷温泉度假酒店,西邻环山水库,东望湛江,8万平

原生山林环绕,83公里湛江缓缓流淌。遵循“以人为本”的规划理念,南北朝向的建筑布局,高实用率,超大露台,尽享绵绵湛江及8万原生山林风光。

园区配套:有熹乐谷温泉度假酒店、凤凰温泉公园、民俗文化体验村——煮村等生活配套,且匠心设置了水上极限运动、熹乐谷水世界、水上儿童乐园、室内儿童乐园、迷你9洞高尔夫、四季花海、农耕体验园、青青农场、健康跑道、网球场等集观光、休闲、娱乐于一体的游乐项目设施,让您收获家庭的温馨天伦乐!

### 2、恒大御泉四季



该项目位于京港澳高速汤塘出口右转弯勤天大桥旁,广清产业园汤塘片区,均价约6000元/平方米,共4716户。

**交通:** 佛冈振兴客运站、汤塘客运站、京港澳高速、乐广高速、大广高速、武广高铁、G106国道、汕湛高速(在建)、清从增莞深城际(规划中)、肇清佛城际(规划中)。

**幼儿园:** 恒大社区幼儿园

**中小学:** 汤塘中学、汤塘二中、汤塘小学。

**综合商场:** 四季风情商业街、铂金温泉酒店、日式禅意温泉馆、湖畔会所。

**医院:** 湛江医院

### 3、碧桂园清泉城



该项目位于京珠高速佛冈出口约5公里,均价约7000元/平方米,共8300户。带装修交房。

**交通**

(1)自驾路线:

从广州入口进华南快速,经京珠可抵达佛冈。

广州:华南快速干线→京珠高速(北行)→佛冈出口右转;

增城:广惠高速→北二环高速→京珠高速(北行)→佛冈出口右转5公里;

(2)楼巴路线:

A.宏发广场观光看楼车: 启程9:30 返程16:30

B.以太广场观光看楼车: 启程9:30 返程16:30

(楼巴逢周六周日发车)

**中小学:** 石角中心小学、龙南中心小学和三八中心小学。

**综合商场:** 万家福购物广场

**医院:** 佛冈石角医院

### 4、碧桂园鹤鸣洲



该项目位于佛冈京珠高速汤塘出口右转2公里,均价约7000元/平方米。项目在2号楼住宅,面积涵盖:71-97㎡2-3房,楼高24层,2梯8户,预计2022年6月30日交楼;在售3号楼,面积涵盖:42-44㎡公寓,预计交楼时间2020年12月底;项目在售楼墅,面积涵盖:160㎡4房,预计2020年年底交楼。

### 5、融创春风岭南



该项目位于京港澳高速汤塘出口左转弯,均价约7000元/平方米。在售户型90㎡三房两厅一卫、99㎡三房两厅两卫、105㎡三房两厅两卫、117㎡四房两厅两卫单位。

**交通:** 紧靠南北交通大动脉——京港澳高速;汕湛高速、届时以接驳京港澳高速,京港澳高速可无缝接驳四大高速“华南快速、机场高速、珠三角环线高速、大广高速”,除此之外还为业主设置了专属楼巴,每天往返春风岭南和广州,实现一站到天河(天河宏发大厦)。

**幼儿园:** 引入广铁一外国语学校,以省一级教学标准配建了两所各12班的幼儿园(约2000平)。

**中小学:** 引入广铁一外国语学校,以省一级教学标准配建了一所36个班的小学(约20000平),湛江中学。(转A2版)

# 恒远视线

**总顾问:**  
侯焕昌 陈 锋  
蔡国舜 王文娜

**导读:**  
携手合作 共同发展 再上新台阶  
恒远战疫

**总编辑:** 张莉莉

A1

印刷日期: 2020年10月26日(星期一) 本期共4版 第3期(总第55期) 印刷期数: 4期/年(季)(内部资料 免费交流) 编印单位: 广州市恒远彩印有限公司行政人事部 准印证号: (粤A)L0160198

## 携手合作 共同发展 再上新台阶

行政人事部/张莉莉



“对印刷事业的专注,才有了我们今天的舞台。”这是董事长侯焕昌先生对待印刷的态度。侯董及其团队,深耕印刷事业二十余载,用实际行动践行着这句话,带领恒远人取得了令人满意的成绩,也成功将恒远品牌树立为行业标杆。

2020年危与机并存,对恒远人来讲,2020年也注定将是不平凡的一年。为配合当前城市发展规划,顺应城市高质量战略发展要求,谋求企业更加长远的发展道路,侯董再一次准确识变,主动求变,把握发展主动权,用具备前瞻性的眼光,预测到清远佛冈的发展契机。经过两年多的实地考察与磋商,在广佛(佛冈)产业园高新投资开发有限公司领导的积极推动下,2020年8月19日,侯董与广佛(佛冈)产业园高新投资开发有限公司党委书记廖辉辉先生共同签署了恒远彩印佛冈智能包装产业园项目战略合作协议。该协议的签订,标志着恒远彩印佛冈智能包装产业园项目正式进入实施阶段。

清远佛冈,珠江三角洲大三角边缘,东北与新丰县交界,东南与广州市从化区接壤,西南与清城区毗邻。2019年,完成生产总值126.96亿元,同比增长6.1%。

当地政府工作报告指出,在产业上将佛冈打造为湾区的承载区、发展区,在生活上打造湾区的菜篮子、果盘子,在休闲旅游上打造湾区的后花园。

广佛(佛冈)产业园是广东省委省政府关于清远

一区三园的重要部署,推进广州、清远产业共建,实现广清一体化发展的重要举措之一。2018年1月,在总结广清两市共建经验和做法的基础上,广州开发区与佛冈县政府签署了广州开发区与清远市佛冈县共同开发佛冈汤塘园区合作协议,明确按照共商共建共享共赢的合作模式开发建设。2019年,清远以粤港澳大湾区规划建设为契机,全面贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话精神,围绕省委省政府对三个一体化的要求,深化与广州的对接,高质量推进广清一体化建设进程,实现区域协调发展,按照深化广清一体化高质量发展战略合作的具体安排,广佛产业园的建设拉开帷幕。

2019年5月16日,广州开发区管委会与佛冈县组建广佛(佛冈)产业园筹备组进驻园区;

2019年5月29日,广清特别合作区广佛(佛冈)产业园管理委员会(临时)正式设立;

2019年6月25日,中共广清经济特别合作区广佛(佛冈)产业园临时工作委员会批准成立;

2019年6月26日,正式授予广清经济特别合作区广佛(佛冈)产业园管理委员会48项行政审批权限;

2019年10月26日,广佛(佛冈)产业园临时党工委、临时管委会挂牌成立……

该园区位于清远市佛冈县汤塘镇,由广州开发区和佛冈采取“共商共建共享共赢”合作开发模式共建,是广州、清远产业共建和高质量推进广清一体化

发展重要园区之一,将打造成为与中新广州知识城、广州国际生物岛、广州科学城协同拓展区。

园区总体规划面积25.9平方公里,首期规划面积11.2平方公里,整个园区北靠大青山,西临黄花湖、湛江河,海仔河自成水系,自东向西流入四九河,四九河位于园区南端,与354省道并行横贯东西,沿354省道往东约20公里是著名的从化温泉风景区。园区以生物制药与生命健康、智能装备制造、新能源、新材料、精细化工、现代食品为主导产业,以农产加工、商贸物流、休闲旅游为辅助产业。(转A4版)

